
㸺〇ရ␒ྕ����2��$'���㸼

'%$�0���6

取説品番　E65400-T53290-00
2017 年 5 月 16 日発行

Ver.No.2-1.0A

㻼㼡㼞㼟㼡㼕㼚㼓 t㼔e 㼁lt㼕㼙㼍te 㼕㼚 㻱㼚㼓㼕㼚e 㻼e㼞㼒o㼞㼙㼍㼚㼏e 㼍㼚㼐 㻱㼒㼒㼕㼏㼕e㼚㼏y㻚
                           㻴㻷S Co㼙㼜㼍㼚y 㻸㼕㼙㼕te㼐㻚    

ྲྀᢅㄝ᫂᭩

Cool Style



HKS MUFFLER

-�/22-

࠸㢪࠾

࠺࡜ࡀࡾ࠶࡟ㄔࠊࡁࡔࡓ࠸ࡆ࠶࠸㈙࠾ࢆᘢ♫〇ရࠊࡣᗘࡢࡇࠉ

ࠋࡍࡲ࠸ࡊࡈࠉ

ࡢ㝿ࡿࡍ╔⿦࡟㌴ື⮬࡜㝿ࡿࡍ⏝౑ࢆ〇ရࡣㄝ᫂᭩ᢅྲྀࡢࡇۻ

ࠊ࡚ࡗ࡞࡟ࡳㄞ࠾ࡃࡼࠋࡍࡲࡾ࠶࡚ࡋグ㍕ࡃࡋヲࡀὀព஦㡯ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࠸౑࠾ࡃࡋṇࠉ

⟶ಖ࡟኱ษ࡟㌴ෆ࡟࠺ࡼࡿࡵㄞ࡚ࡋฟࡾྲྀࡶ࡛ࡘ࠸ࠊࡣᮏ᭩ۻ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚࠸࠾࡚ࡋࠉ



-2/22-

もくࡌ

㸦㸯㸧ࡈ౑⏝の๓࡟ᚲࡎお読みください

�〇ရのᵓᡂ㒊ရᅗەࠉࠉࠉ

�〇ရ௙ᵝ࡜装着ྍ⬟⮬ື㌴ەࠉࠉࠉ

㸦㸰㸧〇ရࡘ࡟い࡚のࡈ説明

マフラー஦๓ㄆドไᗘ䛻䛴䛔䛶ەࠉࠉࠉ

㸦㸱㸧౑⏝ἲ

㸦㸲㸧⤌付ἲ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋㄆ☜࡟ࡵࡌࡣ

ࢪー࣌����������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������㹼�

�����������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������

������������������������������������������������������������

�����������������������������������������������������������2㹼2�

、ࡣሙྜࡿ࠶୙ලྜがࡸ୙㊊。ࡍいま࡚ࢀୗグࣜストの㒊ရ、付ᒓရでᵓᡂさࡣの〇ရࡇۻ

。㐃⤡くださいࡈお㈙上の㈍኎ᗑまでࠉ

࡟ᨾ㞀のཎᅉࡸࢀ装着୙Ⰻで᤼Ẽも࡜ࡿ࠼なຊをຍ⌮↓࡟装着᫬、ࡾした࡜ⴠ࡟装着๓ۻ

。のでὀពし࡚くださいࡍまࡾ࠶ሙྜがࡿなࠉ

ࡣ取付సᴗᡭ㡰ۻ �2 㹼 2� 。ࡍまࡾ࠶グ㍕し࡚ࢀࡒࢀࡑ࡟ࢪー࣌

ᵓᡂ㒊ရཬࡧ付ᒓရࣜスト ᭱ᑠ㝈ᚲせなᕤල

䕕୰㛫䝟イプ
䕕メインマフラー
䕕ガスケット(䃥㻠㻡)
䕕ボルト　(M10 㻼㻩1㻚㻡 㻸㻩㻞㻡)
䕕ナット　(M10 㻼㻩1㻚㻡)
䕕プレーンワッシャ　(M10)
䕕スプリングワッシャ　(M10)
䕕ボ䝕䜱䝤ラケット
䕕ラバーステー（኱）
䕕ラバーステー（ᑠ）
䕕ボルト（M6 㻼㻩1㻚0 㻸㻩1㻡)
䕕プレーンワッシャ　（M6）
䕕スプリングワッシャ　（M6）
䕕スリップジョイント
䕕S㼁Sインプルナット　（M6 㻼㻩1㻚0）
䕕䝃ー䝰シール
䕕ྲྀᢅㄝ᫂᭩
䕕ಖド᭩
䕕ステッ䜹ー

1ಶ
1ಶ
1ᯛ
㻞ಶ
㻞ಶ
㻠ಶ
㻞ಶ
1ಶ
1ಶ
1ಶ
㻞ಶ
㻞ಶ
㻞ಶ
1ಶ
㻞ಶ
1ᯛ
1㒊
1ᯛ
1ᯛ

䜑䛜䛽レン䝏1㻠
䜑䛜䛽レン䝏10
䝋ケットレン䝏1㻡
ス䝟ナ㻞㻞

㻞ᮏ
1ᮏ
1ᮏ
1ᮏ



HKS MUFFLER

-�/22-

M900S   Cool Style

〇ရのᵓᡂ㒊ရᅗ

(1)䛤౑⏝䛾๓䛻ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔

ᚲ䛪䛚ㄞ䜏䛟䛰䛥䛔䚹

純正球面ガスケット

純正触媒側フランジ

純正スプリング

純正ボルト

O2 センサー

純正ラバーステー

純正マフラー

純正ラバーステー

スリップジョイント

中間パイプ

ナット (M10)

プレーンワッシャ （M10)

スプリングワッシャ （M10）

ボルト (M10)

ラバーステー

メインマフラー

ラバーステー

ボディブラケット

プレーンワッシャ (M6)

スプリングワッシャ (M6)

ボルト （M6)



-�/22-

ᚲࡎお読みください。

装着ྍ⬟⮬ື㌴࡜〇ရ௙ᵝ

䕕〇ရ⿦╔ᚋ䛾⮬ື㌴䛾
　 ᭱పᆅୖ㧗

䝩イール䝧ース㛫　　⣙1㻟0㼙㼙　 　

ト レ ッ 䝗 　 　 　　　　 ⣙1㻟0㼙㼙　 　

㻦

䕕　〇      ရ      ྡ      ⛠

䕕　〇      ရ      ␒      ྕ

䕕　ᛶ ⬟ ➼ ☜ ㄆ ῭ ⾲ ♧

Cool Style

㻟10㻞㻤㻙㻭㻰00㻤

㻶㻽㻾101㻣㻞10㻣
1㻷㻾䡐 

㻦

㻦

㻦

䕕　㌴                         ୧

䕕　㌴      ୧      ᆺ      ᘧ

䕕　ᖺ                         ᘧ

䕕　䜶   ン   ジ   ン  ᆺ  ᘧ

䝎イ䝝䝒　　トール

䠆ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛻䛴䛔䛶䛿䚸イン䝍ー䝛ットୖ䛷බ㛤䛥䜜䛶䛔䜎䛩䚹

　　㼔tt㼜㻦㻛㻛㼣㼣㼣㻚㼖㼝㼞㻚㼖㼜

㐺ྜ㌴୧䛾ᖺᘧ䛿䚸㻞01㻣ᖺ㻠᭶䜎䛷䛾䜒䛾䛷䛩䚹㻞01㻣ᖺ㻡᭶௨㝆䛻Ⓩ㘓䛥䜜䛯㌴୧䜈
䛾㐺ྜ䛻䛴䛔䛶䛿䚸䛚㈙ୖ䛾㈍኎ᗑ䛻䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛟䛰䛥䛔䚹

ࡿよ࡟マフラー஦๓ㄆドไ度ࠖࠕࡿࡵい࡚、ᅜᅵ஺㏻┬がᐃࡘ࡟‽㐨㊰㐠㏦㌴୧ἲಖ安ᇶࡣ本〇ရە
ㄆドᶵ㛵㸦ᰴᘧ఍社ࠉ -45㸧の☜ㄆをཷࡅ、ㄆドさ࡚ࢀいまࡍ。
ࡅ取付ࡾよ࡟ない᪉ἲࢀእ࡟ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プࣞートがᐜ᫆࡟インマフラー本య࣓、ࡣ࡟本〇ရࠉ
。ࡍいま࡚ࢀࡽࠉ
。ࡍまࡾな࡜ಖドのᑐ㇟እ࡜また、〇ရのຍᕤ、ᨵ㐀➼を⾜なうࠉ

㻦

㻦

㻦

㻦 1㻷㻾㻙㼂㻱㼀

㻞016㻛11䡚

㻰㻮㻭㻙M900S



HKS MUFFLER

-�/22-

警告
⬟ྍ࠺㈇ࢆ㔜傷ࡣࡓࡲṚஸࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

ᛶࡿ࠶ࡀሙྜࠋ

࠶ࡀᛶ⬟ྍ࠺㈇ࢆ㍍傷ࡀேࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

ὀពࠋሙྜࡿ࠶ࡀᛶ⬟ྍࡿࡍ⏕ⓗᦆᐖのⓎ≀ࡣࡓࡲࠊሙྜࡿ

お㢪い
Ⓨ᥹ࢆ⬟ᮏၟရのᮏ᮶のᛶࠊ࡜ࡿࡍࢆ࠸ᢅྲྀࡓࡗㄗ࡚ࡋど↓ࢆ♧⾲のࡇ

のෆᐜ࡝࡞஦㡯ࡸ⬟ᶵ࠸࡞ࡁ࡛⏝฼ࡧෆᐜཬࡿࡍᨾ㞀ࠊࡾࡓࡗ࠿࡞ࡁ࡛

ࠋࡍࡲࡋ♧ࢆ

ࠖ࡟ࡵ౑⏝いただくたࡈ࡟安全ࠕ
ᚲࡎお読みください。
本〇ရをࡂ㜵࡟↛のᦆᐖをᮍ࡬⏘㈈ࡸの༴ᐖ࡬ࠎ௚のேࡸなた࠶、ࡣ࡟取扱説明書ࠖࠕ弊社のە

。ࡍたい஦㡯を♧し࡚いまࡁいただ࡚ࡗᏲ、࡟ࡵお౑いいただくた࡟安全ࠉ

本ᩥをお読み、ࡽ࠿ෆᐜをよく⌮ゎし࡚。ࡍいま࡚ࡗな࡟ḟのようࡣᅗグྕのព࿡࡜♧⾲のࡑࠉ

。くださいࠉ

本書中のマーࢡ説明㸦⾲♧࡜ᅗグྕ㸧



-�/22-�

一㓟໬Ⅳ⣲中ẘ㜵Ṇ

ゐ࡜ࡿࢀⅆയ

警告
た⮬ື㌴ᩚഛᕤሙで、ᑓ㛛のࡗ本᮶、タഛのᩚࡣ㌴のマフラーの஺᥮ື⮬ە

��ᩍ⫱をཷࡅたᩚഛኈが⾜なうࡁ࡭༴㝤なసᴗでࡍ。ᑓ㛛እのおᐈᵝがసᴗ

。ࡍ༴㝤で࡚ࡗ࠶ⅆയのྍ⬟ᛶがࡸ᛹ᡃ࡜ࡿࡍ��

警告

୍ࡿࡼ࡟ࢫ࢞᤼Ẽ࡜ࡿࡍࢆ╀௬ࡸ᠁ఇࠊࡲࡲࡓࡋࢢࣥࣜࢻ࢖࢔ࢆࣥࢪ࢚ࣥە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

࡞಴ᗜの中ࡸ㌴ᗜࡓࡗษࡵ⥾ࠋࡍࡲ࠸࡚ࢀࡲྵࡀᡂศ࡞᭷ẘࡣ࡟ࢫ࢞᤼Ẽە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤୍ࠊ࡜ࡿࡅ⥆ࡋ࠿ືࢆࣥࢪ࢚࡛ࣥ࡝ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀពࡶ࡟ࡁ㢼ྥࠉ

ࡓࡲ೵㌴ࠋࡍࡲࢀࡉ᤼ฟࡀࢫ࢞᤼Ẽ࡞᭷ẘࡣࡽ࠿ࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸの࣮ࣛࣇ࣐ە

ືࢆࣥࢪ࢚࡚ࣥ࠸࠾ࢆࢺࢵ࣌ࡸᗂඣ࡟≉ࡾࡓ࠸ࡀே࡟ࢁ㌴のᚋ࡟㥔㌴中ࡣࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ㓟໬Ⅳ⣲中ẘの༴㝤୍࡜ࡿࡅ⥆ࡋ࠿ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡎᚲࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀពࡶ࡟ࡁ㢼ྥࠉ

警告

ゐ࡚࠸࡚ࡗ࡞࡟ 㧗࡟≉ࡣ࣮ࢱ࣮ࣂࣥࢥゐ፹ࠊࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀࢀ኱火傷のᜍ࡜ࡿࠉ

࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ࡣᚋࡓࡋ೵Ṇࢆࣥࢪ࢚ࣥࡣ࠸ࡿ࠶᫬ࡿ࠸࡚࠸ືࡀࣥࢪ࢚ࣥە

ࡍࡲ࠸࡚ࡗ࡞࡟ 㧗ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊゐ፹ࠊࣉ࢖ࣃࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ࠊࢻ࣮ࣝ࣍ࢽࠉ

࠸ࡍࡸࢀゐ࡚࠸࡚ࡋ㟢ฟ࡟㌴のእື⮬ࡣの㒊ศࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸᚋ➃の࡟≉ࠋࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆẼࠊの࡛ࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ火傷の༴㝤࡜ࡿゐࠉ

ࡿࡍࢀධࡋฟࢆ≀Ⲵࡽ࠿ࢡࣥࣛࢺࡓࡲࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡟≉ࡣ࡟Ꮚᵝ࠾ە

ࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࡍࡾࡓࡅ⁐ࡾࡓࡆ↔࡜ࡿࢀゐ࡟ࣉ࢖ࣃ࣮ࣝࢸࡀ᭹⾰ࠊࡁ࡜ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡅࡘࢆẼ࡟࿘ᅖࡣ࡟㝿ࡿࡍ㥔㌴ࠊ೵㌴ࠋࡍࠉ



HKS MUFFLER

-�/22-

警告

火⅏のᜍ࡜ࡍࡰࡇࢆᾮ࣮࢟ࣞࣈࡸࣝ࢖࢜࡟࡝࡞ࢻ࣮ࣝ࣍ࢽ࣐ࢺࢫ࣮ࢰ࢚࢟ە

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡶࢀࠉ

ࡍୖྥࡀ⬟㌴のᛶື⮬ࠊࢀࡉᨵၿࡀ⋠᤼Ẽຠ࡜ࡿࡍ╔⿦ࢆ࣮ࣛࣇ࣐ᘢ♫のە

ㄆ☜ࢆ㌴のไື⬟ຊື⮬ࠊ࡚ࡋ࡟⎍᏶ࢆഛᩚ࣮࢟ࣞࣈࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㐠㌿࡟Ᏻ඲ࠊࡽ࠿࡚ࡋࠉ

᤼ࡸ㌴の౑⏝≧ἣື⮬ࠊࡶ࡚ࡋࢆ࠸ᢅྲྀ࠸ࡋṇࡣ㌴の᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရື⮬ە

࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋ㣗⭉ࡀ〇ရࠊࡾࡓࡋຎ໬ࡀ⬟の᭷ᐖᡂศ࡛ᾘ㡢ᛶࢫ࢞Ẽࠉ

ࡓ࠸࡚ࡋㄯ┦࡟♫ഛ఍ᩚࡸ㈍኎ᗑ࡟࠿ࡸ㏿ࡣሙྜ࡞࠺ࡼのࡇࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ஺᥮࡟ᘢ♫の〇ရࡽࡓ࠸࡚ࢀࢃኻࡀ⬟〇ရᮏ᮶のᛶࠊࡁࡔࠉ

࡜ࡿ࠶ࡀ火⅏の༴㝤࡚ࢀࡶ࡟࡝࡞㌴యのୗ㒊ࡀࢫ࢞᤼Ẽ࡜ࡿࡍ⨨ᨺࢆ㣗⭉ࠉ

ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡿࢀࡽࡏ⨩ࡀ⪅ഛ୙Ⰻ㌴㐠⾜࡛㐠㌿ᩚࠊ࡟᫬ྠࠉ

Ᏻ඲ᛶࡣᐃᮇⅬ᳨ᩚഛࠋࡍ࡛௵のἲᐃ㈐࣮ࣂ࢖ࣛࢻࡣഛᩚ࡞㌴のᏳ඲ື⮬ە

ᐃᮇⅬ᳨ࡾࡼ࡜ࡶࡣ᪥ᖖのⅬ᳨ࠋࡍᚲせ୙ྍḞ࡛࡛ୖࡿ࠿ࡣࢆබᐖ㜵Ṇ࡜ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋ࡎᚲࠊࡣᐃᮇ㒊ရ஺᥮ࡸࠉ

࡞୙Ᏻᐃࡀ㌴ື⮬ࡓࡆୖࡕの࡛ᣢ࠸ከࡀ㌴のᗋୗ作業ື⮬ࡣ஺᥮࣮ࣛࣇ࣐ە

ࠋࡍ༴㝤࡛࡜ࡿࡍែ࡛作業≦ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ作業࡟Ᏻ඲ࠊ࡚ࡋ⏝౑ࢆࢺࣇࣜ⏝㌴作業ᑓື⮬ࡎᚲࠉ

ࠋࡍࡲࡋࡵ⸀࠾ࢆ࠘ࢺࣇ�ᰕᘧࣜࠗࠉ

ࠊࡲ࠺�ࢡࢵࣛࢺࢵࢪࣜࡎᚲࡣሙྜࡿࡍ⏝౑ࢆ࢟ࢵࣕࢪࢪ࣮ࣞ࢞ࡎᚓࢆࡴࡸࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ作業࡟Ᏻ඲࡚ࡋ⏝ేࢆ�ࢻࣥࢱࢫᏳ඲ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃࡵṆ࠾࡟の࡛⤯ᑐ࡞༴㝤ࡣの作業࡛࢟ࢵࣕࢪ㌴㍕ࠉ

ࡽ࠿ୗࢆ࣮ࣛࣇ࣐࠸㔜ࡸ作業ࡿࡅ௜⥾࡟᫬ྠࢆᡤ⟠ࡓࢀ㞳ࡣ஺᥮࣮ࣛࣇ࣐ە

ࠋࡍ༴㝤࡛࡜ࡿࡍ作業࡛ྡ�ࠊの࡛࠸ከࡀ作業ࡿ࠸࡚࠼ᨭࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡗ࡞⾜௨ୖ࡛ྡ�ࠉ

࡚ࡋ作業ࡽ࠿࡚࠼෭ࠊࡎᚲࠋࡍࡲࡋ火傷࡜ࡿの࡛ゐ࠸⇕ࡣ᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရە

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝╔ࢆ⿄作業⏝のᡭ࡟ࡵࡓࡄ㜵ࢆᡭの火傷ࠋ࠸ࡉࡔࡃࠉ



-�/22-

警告
ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇ࠸ࡃ࡟ࡳࡿࡺࡀࢺࢵࢼࡸࢺ࡚ࣝ࣎ࡧ㗵ࡣ᤼Ẽ㛵ಀの㒊ရە

࠸࡞の⌮↓࡚ࡋ⏝౑ࢆᕤල࡞㐺ṇࠊࡋ⏝౑ࢆᘧ➼のᾐ㏱ᛶ₶⁥Ἔ࣮ࣞࣉࢫࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡗ࡞⾜ࢆ作業ࠉ

ࠉࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⏝╔ࢆ⿄作業⏝のᡭ࡟ࡵࡓࡄ㜵ࢆᡭの怪我࡟≉ࠉ

࡞ཝ㔜ࠊࡋ⏝౑ࢆᮦᩱࡓࢀࡉཝ㑅ࠊ࡚ࡋ៖⪄ࢆᛶஂ⪏ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ᘢ♫のە

࡜࠸ᝏࡀ௳㌴の౑⏝᮲ື⮬ࠊࡀࡍࡲ࠸࡚ࢀࡉ〇㐀࡟࡜ࡶෆရ㉁⟶⌮の♫ࠉ

ࠊࡋ᥋ゐ࡜➼▼ࠊࡓࡲࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋ㣗⭉ࡃ᪩ࡾࡼࡓࡗᛮࠉ

ࡾ࡞࡜のཎᅉࢀࡶࢫ࢞᤼Ẽࡶࢀࡎ࠸ࠋࡍࡲࡾ࠶ࡶ࡜ࡇࡃ࠶ࡀ✰࡚ࡋᦆ◚ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋὀព࡟の࡛඘ศࡍࡲࠉ

ὀព

ࢆのᚋの㒊ศࡑࠊ࡚ࡋṧࢆ⣧ṇのゐ፹࣮࢝㌴࣓࣮ື⮬ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ᘢ♫のە

㐪ἲ࡜࠺࡞⾜ࢆ࡝࡞ゐ፹のෆ㒊◚ᦆࡾࡓࡋእࢆゐ፹ࠋࡍ〇ရ࡛ࡿࡍ஺᥮ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡛࠸࡞ࢃ࡞⾜࡟ᑐ⤯ࠋࡍࡲࡾࡀ࡞ࡘ࡟ቃởᰁ⎔࡟᫬ྠ࡜ࡿ࠶࡛ࠉ

ࡃ▷ࡅࡔࡿฟ᮶ࠊࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊࡣሙྜࡿࡍ⟶ಖࢆ࣮ࣛࣇ࣐⣧ṇࡓࡋእྲྀە

ಽ࡜ࡿࡍ⟶ಖ࡚ࡅ࠿࡚❧ࡲࡲ࠸㛗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ⟶ಖ࡛ࡁ⨨ᶓ࡚ࡋศゎࠉ

ࡍ༴㝤࡛࡚ࢀࠉ

ののୖࡶ࠸ࡍࡸ࠼⇞の࡝࡞ⲡࢀᯤࠋࡍࡲࡾ࡞࡟ 㧗ࡣ㌴の᤼Ẽ㒊ရື⮬ە

火⅏の࡜ࡿࡍ㥔㌴ࡸ೵㌴࡟೵Ṇ┤ᚋࡣࡓࡲࠊࡲࡲࡓࡋ࠿ືࢆࣥࢪ࢚ࣥ࡟ࠉ

ࡋㄆ☜ࢆ࡜ࡇ࠸࡞ࡀのࡶ࠸ࡍࡸ࠼⇞࡟㌴のୗື⮬ࡎᚲࠋࡍࡲࡾ࠶ࡀ༴㝤ࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ㥔㌴ࠊ೵㌴ࡽ࠿࡚ࠉ



HKS MUFFLER

-�/22-

た⪏ஂᛶ࣭ᾘ㡢ᛶを☜ಖした㧗㡢㉁なࢀ᝿ⓗな᤼Ẽຠ⋡、㍍快な㡢㉁、ඃ⌮ࡣ弊社のマフラーࠉ

ンスをᐇ࣏ンࣞスࢪン࢚たࢀタᐃしඃ࡟ンูࢪン࢚、✀㌴ࡣᾘ㡢ჾෆ㒊のᵓ㐀。ࡍマフラーでࠉ

࡟㛵し࡚も⊂⮬のタィᵓ㐀࡟な᭱పᆅ上㧗のၥ㢟ࡕがࡾ࠶࡟また、኱ཱྀᚄマフラー。ࡍしま⌧ࠉ

。ࡍᑐฎし࡚いまࡾよࠉ

。お読みくださいࡎᚲ࡟౑⏝の๓ࡈ

(㻞)〇ရ䛻䛴䛔䛶䛾䛤ㄝ᫂
ࡤ�㦁㡢㜵Ṇ装置�࣭➨��᮲�㐨㊰㐠㏦㌴୧のಖ安ᇶ‽➨��᮲ࡿࡵᅜᅵ஺㏻┬௧でᐃ、ࡣの〇ရࡇە

装着࡟㌴୧ࡿࡆᣲ࡟ࢪー࣌�い࡚ࡘ࡟�ス➼のⓎᩓ㜵Ṇ装置࢞ࡿ࠶ス、᭷ẘの࢞ࡿ࠶い↮、ᝏ⮯のࠉ

さࢀた㝿࡟、ᨵ㐀⏦ㄳ➼の஦๓ᡭ⥆ࡣࡁ一ษᚲせࡾ࠶まࡏん。

ࡵἲ௧➼でᐃ、ࡣたሙྜࡗᨵ㐀を⾜なࡸ以እの〇ရ装着࣒の〇ရシステࡇ、࡟し上グの㌴୧࠿しە

࡟の〇ရࡑࡣので、ヲ⣽ࡍまࡾ࠶ሙྜがࡿな࡜がᚲせࡁ⥆たヨ㦂をᐇ᪋し、ᨵ㐀⏦ㄳ➼のᡭࢀࡽࠉ

。の取扱説明書➼をお読みくださいࡅഛ付ࠉ

、ࡾ࠶したもので࡜㇟の஺᥮をᑐ࡜ー純正㒊ရ࢝㌴〇㐀࣓ーື⮬ࡿࡅお࡟ᶆ‽㌴、ࡣの〇ရࡇە

。んࡏまࡾ࠶ࡣものでࡍの適ྜᛶを‶たࡑ、ࡣたሙྜࡗ⾜の௚のᨵ㐀➼をࡑࠉ

。౑⏝しないでくださいࡣᾏእで。ࡍたものでࢀタィさ࡟᪥本ᅜෆでの౑⏝を┠ⓗࡣの〇ရࡇە

��䖃㼀㼔㼕㼟 㼜㼞o㼐㼡㼏t 㼕㼟 㼐e㼟㼕㼓㼚e㼐 㼒o㼞 㼡㼟e 㼕㼚 㻶㼍㼜㼍㼚 o㼚ly㻚

   䖃㻵t 㼙㼡㼟t 㼚ot 㼡㼟e㼐 㼕㼚 㼍㼚y ot㼔e㼞 㼏o㼡㼚t㼞y㻚

、たᨾ㞀ࡌ⏕࡟の౑⏝中ࡑࡸ⏝た౑ࡗ付ᒓရのㄗࡧの〇ရཬࡇ、の᪉が⪅୕➨ࡣ本ேまたࡈおᐈᵝە

んのでࡏの㈐௵を㈇いまࡑ、一ษࡣ弊社、ࡣい࡚ࡘ࡟たᦆᐖࢀࡽࡅཷ࡚ࡗよ࡟の௚の୙ලྜࡑ��

。了ᢎくださいࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶��

。ࡍまࡾ࠶が࡜ࡇࡿࡍண࿌なくኚ᭦ࡵᨵⰋのた、ࡣ付ᒓရࡧの〇ရཬࡇە

ἲ௧でᐃࡣሙྜࡿࡍ装着࡟ん。ᨵ㐀⮬ື㌴ࡏまࡾ࠶ࡣものでࡿࡍ適ྜ࡟ᨵ㐀⮬ື㌴、ࡣの〇ရࡇە

のሙྜ、⮬ື㌴がᦆയࡑ、౑⏝ୗさい。ణしࡈ࡟ฟをし᳨࡚ᰝྜ᱁ᚋࡅたᨵ㐀⏦ㄳ➼のᒆࢀࡽࡵࠉ

。了ᢎくださいࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶、んのでࡏの㈐௵を㈇いまࡑ、一ษࡣまし࡚も弊社ࡾ࠶が࡜ࡇࡿࡍࠉ

࡜ࡇࡿࡍ⾜たゐ፹をእした⮬ື㌴を㐠ࡅ一㒊㌴✀を㝖い࡚ᅜᅵ஺㏻┬௧でᣦᐃをཷ、ࡾよ࡟ἲ௧ە

。んࡏまࡁがでࠉ

マフラー䛾ᴫせ

警告
た⮬ື㌴ᩚࡗ本᮶、タഛのᩚࡣマフラーの஺᥮ࡸールド࣍ࢽーストマࢰ࢚࢟

ഛᕤሙ➼で、ᑓ㛛のᩍ⫱をཷࡅたᩚഛኈが⾜なうࡁ࡭༴㝤なసᴗでࡍ。

ᑓ㛛እのおᐈᵝがసᴗ࡜ࡿࡍ᛹ᡃࡸⅆയのྍ⬟ᛶがࡾ࠶༴㝤でࡍ。

装ഛసᴗࡣᑓ㛛のᩚഛᕤሙ➼࡟౫㢗し࡚ください。



-��/22-

䖃ᮏ〇ရ䛿䚸ㄆドᶵ㛵䛾☜ㄆ䜢ཷ䛡䚸ᮏ᭩䛻グ㍕䛥䜜䛯㐺ᛂ㌴✀䛻正䛧䛟⿦╔䛥䜜䛯ሙྜ䛿䚸

　　䛤౑⏝䛻㝿䛧䛶ᨵ㐀⏦ㄳ➼䛾ᡭ⥆䛝䛿䚸୍ษᚲせ䛒䜚䜎䛫䜣䚹

。お読みくださいࡎᚲ࡟౑⏝の๓ࡈ

マフラー஦๓ㄆドไᗘ䛻䛴䛔䛶

䖃ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧䛿ୗ図䛻♧䛧䛶䛒䜚䜎䛩䚹

ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレート఩⨨

メインシ䜵ルୗ側䛻ྲྀ付䛡䜙䜜䛶䛔䜎䛩䚹

䖩〇ရ䛻㛵䛧䛶䛾䛚ၥ䛔ྜ䜟䛫䛿䚸䛚㈙ୖ䛾㈍኎ᗑ䛻䛚㢪䛔䛔䛯䛧䜎䛩䚹



HKS MUFFLER

-��/22-

。お読みくださいࡎᚲ࡟౑⏝の๓ࡈ

(㻟)౑⏝ἲ
安全࡟お౑いいただくた࡟ࡵᚲࡎおᏲࡾください。

警告
ࡍ㌴のᛶ⬟がྥ上ື⮬、ࢀ᤼Ẽຠ⋡がᨵၿさ࡜ࡿࡍ弊社のマフラーを装着ە

し࡚、⮬ື㌴のไື⬟ຊを☜ㄆ࡟⎍ഛを完ᩚ࢟ブࣞー。ࡍまࡾ࠶が࡜ࡇࡿࠉ

。㐠㌿し࡚ください࡟安全、ࡽ࠿し࡚ࠉ

。஺᥮し࡚ください࡟࠿ࡸ㏿ࡣ࡟たሙྜࢀࢃ本᮶のᛶ⬟がᦆな、ࡾ正しい౑⏝ἲをᏲࡣマフラーە

ください。ᾘ㡢⬟ຊపࡵおṆࡣࢢイドࣜン࢔ࡿたࢃ࡟㛗᫬間ࡸし࠿ࡪ✵࡟みࡸࡴ、࡟౑⏝の㝿ە

。ࡍまࡾ࠶が࡜ࡇࡿࡍの㟁装ရ➼、⿵ᶵ㒊ရがᨾ㞀࣒ンルーࢪン࢚೵⁫した᤼Ẽの⇕ᐖでࡸୗࠉ

。ࡍまࡾな࡟㣗のཎᅉ⭉ࡸください。ᶵ⬟పୗ࡚ࡅ㑊ࡣᨺ置ࡸ⟶Ẽのከいሙᡤでのಖ‵ࡸሷศە

のでࡍ〇ရの⪏⏝ᮇ間がⴭしくపୗしまࡣット㉮⾜➼の≉Ṧな⏝㏵の౑⏝で࢟サーࡸࢼー࣒࢝ࢪە

。ࡍ了ᢎ㢪いまࡈࡵࡌ࠿ࡽ࠶ࠉ

┦࡟のᑓ㛛ᐙ࡝㌴㒊ရゎయᴗなື⮬ࡸ㌴ᩚഛᕤሙື⮬ࡣሙྜࡿࡍた⮬ື㌴㒊ရを◚Რࡗな࡟୙せە

。ㄯし࡚くださいࠉ



-�2/22-

(㻠)組付ἲ

警告 作業中の

怪我・火傷

ศࡃ▷ࡅࡔࡿࡁ࡛ࡣ࣮ࣛࣇ࣐ࠊࡣሙྜࡿࡍ⟶ಖࢆ࣮ࣛࣇ࣐⣧ṇࡓࡋእྲྀە

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᣦᑟ࡟ᐈᵝ࠾ࠊ࠺ࡼࡃࡔࡓ࠸࡚ࡋ⟶ಖ࡛ࡁ⨨ᶓ࡚ࡋ๭ࠉ

ࠋࡍ༴㝤࡛࡚ࢀಽ࡜ࡿࡍ⟶ಖ࡚ࡅ࠿࡚❧ࡲࡲ࠸㛗ࠉ
ὀព

お願い 作業ࡀ⤊஢ࠊࡽࡓࡋࡲࡋᮏྲྀᢅㄝ᫂᭩ࡣᚲ࠾ࡎᐈᵝ࡟㏉༷ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

⿦╔作業ࡣᑓ㛛のᩚഛᕤሙ࡟࡝࡞౫㢗ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋࡛࠼࠺ࡓࡋゎ⌮࡟඘ศࢆࠚ࡟౑⏝の๓ࡈ���࠙

సᴗ๓࡟ᚲࡎお読みください。

お願い

䖃సᴗ䛾๓䛻ᛕ䛾䛯䜑䚸⮬ື㌴䛸〇ရ䛜㛫㐪䛔䛺䛟㐺ྜ䛩䜛䛛䠛

　 ㌴᳨ド䛸ᮏ᭩䚸〇ရ䛾ᛶ⬟➼☜ㄆ῭⾲♧プレート䜢☜ㄆ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䖃純正マフラー䛾ྲྀእ䛧సᴗ䛿⮬ື㌴メー䜹ー䛾సᴗᡭ㡰㏻䜚సᴗ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

䖃純正ရ䛸ᘢ♫〇ရసᴗᡭ㡰䛜␗䛺䜛ሙྜ䛜䛒䜚䜎䛩䚹䛭䛾ሙྜ䛿䚸ᮏ᭩䛻グ

　 ㍕䛥䜜䛯సᴗᡭ㡰䜢䜘䛟ㄞ䜣䛷䚸⌮ゎ䛧䛶䛛䜙సᴗ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋᐇ᪋࡛࠼࠺ࡓࡋゎ⌮࡟඘ศࢆࠚ࡟౑⏝の๓ࡈ���࠙

お願い

䖃〇ရ䜢⿦╔๓ཬ䜃⿦╔䛾㝿䛻䚸ⴠ䛸䛧䛯䜚䚸ᙉ䛔⾪ᧁ䜢୚䛘䛺䛔䛷䛟䛰䛥䛔䚹

　 ⿦╔୙Ⰻ䛷᤼Ẽガス₃䜜䜔ᨾ㞀䛾ཎᅉ䛻䛺䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䛾䛷ὀព䛧䛶䛟䛰

　 䛥䛔䚹

䖃フ䝻ント䝟イプ䚸䜶䜻䝌ーストマ䝙䝩ール䝗䚸触媒➼䜢純正㒊ရ௨እ䛾䜒䛾䛸

　 ஺᥮䛧䛶䛔䜛ሙྜ䚸ᘢ♫䛾マフラー䛸䛾組ྜ䛫䛷䚸᤼Ẽຠ⋡䛜ⴭ䛧䛟ᨵၿ䛥䜜䚸

　 ⮬ື㌴䛾ᛶ⬟䛜ྥୖ䛧䚸ሙྜ䛻䜘䛳䛶䛿䜶ンジン➼䛾◚ᦆ䛻䛴䛺䛜䜛䛣䛸䛜䛒

　 䜚䜎䛩䚹஦๓䛻䚸㈍኎ᗑ➼䛻┦ㄯ䛧䛯䛖䛘䛷䚸正䛧䛟䛚౑䛔䛟䛰䛥䛔䚹

࠸㢪࠾࡬作業⪅の᪉ۻ�

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋࢆୗグのⅬ᳨ࡎᚲ࡟作業の㝿ۻ

⣧ṇရの᪂ࠊࡽࡓ࠸࡚ࡌ⏕ࡀのຎ໬࡝࡞ࡧࡦࠊࢀ๭࡟࣮ࢸࢫ࣮ࣂࣛ⏝ࡆୗࡾྞ࣮ࣛࣇ࣐⣧ṇのەࠉ

ࠋ࠸ࡉࡔࡃ࡚ࡋ஺᥮࡟ရࠉࠉ

ࡉࡔࡃ࡚ࡋ஺᥮࡟⣧ṇရの᪂ရࡣ୙Ⰻのሙྜࠊ࡚ࡋⅬ᳨࡟඘ศࡶࢺࢵࢣࢫ࢞⣧ṇのࡿࡍ⏝෌౑ەࠉ

ࠋ࠸ࠉࠉ



HKS MUFFLER

-��/22-

⤌付సᴗᡭ㡰

警告 作業中の

怪我・火傷
ͤᩥ中の純正ࡣ࡜⮬ື㌴࣓ー࢝ーのᶆ‽装着ရのព࿡。

1㻚 䛄純正マフラー䛾ษ᩿ຍᕤ䛅
　 (1)純正マフラー䜢ྲྀእ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹
   (㻞)フッ䜽䛛䜙1㻣㻡㼼䠑㼙㼙䛾఩⨨䛷䝟イプ䜢ษ᩿䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹図䠍䠈䠎ཧ↷
　　　䠆ୖὶ側（㛗䛔᪉）䛿෌౑⏝䛧䜎䛩䛾䛷䚸୎ᑀ䛻ᢅ䛳䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　　　　 純正マフラーษ᩿ᚋ䜒スリップジョイント䜢౑⏝䛧純正䛻ᡠ䛩䛣䛸䜒ྍ⬟䛷䛩䚹

図䠍䠊純正マフラーษ᩿఩⨨

図䠎䠊純正マフラーษ᩿఩⨨

'$,+$768�0���6�7+O5��.5�9(7�&RRO6W\OH

���s�PP

෌౑⏝㒊ศ

ษ᩿位置



-��/22-

⥾付䛡トル䜽 0����7 ���㹼����1㺃P㸦7 ���㹼���NJI㺃P㸧

㻞㻚 䛄ボ䝕䜱䝤ラケット䛾組付䛅
　 (1)付ᒓ䛾ボ䝕䜱䝤ラケット䜢䚸インプルナット（M6)䚸プレートワッシャ(M6)䚸スプリングワッシャ(M6)䚸
　　　ボルト(M6 㻸1㻡)䜢౑⏝䛧䛶⥾付䛡䛶䛟䛰䛥䛔䚹（図䠏䡚䠑ཧ↷）
　　　䈜インプルナット䛾౑⏝᪉ἲ䛿䠍䠓䝨ージ䜢䛤☜ㄆ䛟䛰䛥䛔䚹

ە 純正䛾ྞ䜚ୗ䛢⏝ラバーステー䚸ษ᩿ᚋ䛾純正マフラー（ୖὶ側）䛿䚸
෌౑⏝䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

㻠㻚 䛄୰㛫䝟イプ䛾௬組付䛅
　 (1)୰㛫䝟イプ䜢正つ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸純正マフラーᚋ㒊䝟イプ䛸୰㛫䝟イプ๓㒊䝟イプ䛾㛫䛻付ᒓ䛾
          スリップジョイント䜢ᕪ䛧㎸䜏䚸௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

お願い
ە スリップジョイント䜈䛾純正マフラーᚋ㒊䝟イプ䛸メインマフラー๓㒊䝟イプ䛾

ᕪ䛧㎸䜏䛧䜝䛿䚸テール䛾ฟලྜ䚸ྛ㒊䜽リ䜰ランス䜢☜ㄆ䛧䛶䚸ᚲせ䛻ᛂ䛨䛶
ㄪᩚ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹䠆バン䝟ー᭱ᚋ➃䜘䜚ෆ側䛻䠍䠑䡚䠎䠌㼙㼙　　

㻟㻚 䛄純正マフラー䛾௬組付䛅
　 (1)ษ᩿䛧䛯純正マフラー（ୖὶ側）䜢正つ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸ྞ䜚ୗ䛢⏝フッ䜽䛻純正ラバーステー䜢
　　　䛿䜑䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　 (㻞)純正フ䝻ント䝟イプᚋ㒊フランジ䛸純正マフラー๓㒊フランジ䛾㛫䛻純正球面ガスケット䜢ᣳ䜏䚸純正ボル
　　　　ト䛸純正スプリング䛷ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹

お願い

㻡㻚 䛄メインマフラー䛾௬組付䛅
　 (1)メインマフラー䜢正つ䛾఩⨨䛻ྜ䜟䛫䛶䚸メインマフラー䛻付䛔䛶䛔䜛ྞ䜚ୗ䛢⏝フッ䜽䠎䞄ᡤ䛻䚸
　　　付ᒓ䛾ラバーステー䜢䛿䜑䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　 (㻞)୰㛫䝟イプᚋ㒊フランジ䛸メインマフラー๓㒊フランジ䛾㛫䛻付ᒓ䛾ガスケット(䃥㻠㻡)䜢ᣳ䜏䚸付ᒓ䛾ボルト
　　　　（M10 㻸㻩㻞㻡）䛻プレーンワッシャ（M10)䜢ධ䜜䛶ᚋ㒊䛛䜙㏻䛧䚸཯ᑐ側䛛䜙付ᒓ䛾プレーンワッシャ（M10)䚸スプリングワッ
　　　　シャ（M10)䚸ナット（M10）䜢ྲྀ付䛡䛶௬⥾付䛡䛧䛶䛚䛔䛶䛟䛰䛥䛔䚹



-��/22-

HKS MUFFLER
䛆図䠏㻚ボ䝕䜱䝤ラケット⿦╔఩⨨䛇

䛆図㻡㻚ボ䝕䜱䝤ラケット⿦╔図䛇

䛆図䠐㻚インプルナット⿦╔図䛇



-��/22-

㻣㻚 䛄⿦╔≧ែ䛾☜ㄆ䛅
　(1)඲య䛾ᮏ組付䛡䛜᏶஢䛧䛯䜙䚸䜒䛖୍ᗘマフラー䜢ᡭ䛷ᦂ䛩䛳䛶ྛ㒊䛾䜽リ䜰ランス䜢☜ㄆ䛧䛶
     䛟䛰䛥䛔䚹
　(㻞)䜶ンジン䜢ጞື䛧䛶ᬮᶵ䛧䚸⣙㻞㻘㻡00ᅇ㌿䛻䛧䛶ྛフランジ䛛䜙䛾᤼Ẽ䜒䜜䚸ྛ㒊䛾␗ᖖ㡢䜢Ⅼ᳨䛧䛶
　　 䛟䛰䛥䛔䚹
　(㻟)ヨ㐠㌿䛧䛶෌ᗘ䚸ྛフランジ䛛䜙䛾᤼Ẽ䜒䜜䚸ྛ㒊䛾␗ᖖ㡢䜢Ⅼ᳨䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹
　(㻠)(1)䡚(㻟)䛾㡯┠䛻␗ᖖ䛜䛒䛳䛯ሙྜ䚸᭱ึ䛛䜙⿦╔䜢䜔䜚䛺䛚䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹

6㻚 䛄඲య䛾ᮏ組付䛅
　(1)メインマフラー䛾఩⨨㛵ಀ䜔⮬ື㌴䛾ᗋ䚸䜽䝻スメンバ䚸䛭䛾௚䛾࿘㎶㒊ရ䛸䛾䜽リ䜰ランスཬ䜃
     フランジ㛫䛾ガスケット䛾䛪䜜䜢☜ㄆ䛧䛺䛜䜙௬⥾付䛡䛧䛶䛒䛳䛯ボルト䛸ナット䜢⮬ື㌴䛾๓側䛛䜙
　　 㡰䛻ᣦᐃトル䜽䛷⥾付䛡䛶䛟䛰䛥䛔䚹

　(㻞)テール䝟イプ䛸バン䝟䛾఩⨨㛵ಀ䚸䜽リ䜰ランス䜢☜ㄆ䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹୙ලྜ䛜䛒䛳䛯ሙྜ䚸᭱ึ
      䛛䜙⥾䜑䛺䛚䛧䛶䛟䛰䛥䛔䚹䜽リ䜰ランス୙㊊䜢ᨺ⨨䛩䜛䛸␗ᖖ䛺㡢䛜ฟ䛯䜚䚸ᶞ⬡バン䝟䛾ሙྜ䚸⇕
      䛷⁐䛡䜛䛣䛸䛜䛒䜚䜎䛩䚹

⥾付ࡅトルࢡ 0����7 2��� 㹼 �����1㺃P㸦7 ��� 㹼 ���NJI㺃P�

���� 0����7ࠉࠉ�ࠉࠉࠉࠉࠉ���ࠉࠉ 㹼 ����1㺃P㸦7 ��� 㹼 ���NJI㺃P㸧

�2�� 7ࠉイントࣙࢪスࣜップࠉࠉ��� 㹼 �����1㺃P㸦7 ��� 㹼 ���NJI㺃P㸧



-��/22-

HKS MUFFLER
㻤㻚 インプルナット䛾組付᪉ἲ

図㻤㻙1㻚インプルナット

(1) ᣦᐃ䛾✰䛻インプルナット䜢ᤄධ

(㻞) 䝍䝤䜢ᡭ๓䛻ᘬ䛝䛺䛜䜙䜑䛟䜚䚸ナット䛾
　  ฝ㒊䜢ᣦᐃ䛾✰䛻ྜ䜟䛫䛶䝍䝤䜢ᢡ䜚᭤䛢䛶
　  䛟䛰䛥䛔䚹

図㻤㻙㻞

図㻤㻙㻠

図㻤㻙㻟

���インプルࢼットの⮬㔜࡟よࢼࡾットが
���ⴠ࡚ࡕしまうので、マス࢟ンࢢテープ➼で
���௬ᅛᐃし࡚ください。



-��/22-

サーモシール貼付ࡅ⟠ᡤ෗┿②

サーモシール貼付ࡅ⟠ᡤ෗┿①



-��/22-

サーモシール貼付ࡅ⟠ᡤ෗┿③

HKS MUFFLER



-2�/22-

M900S  Cool Style　組付図

以上で弊社マフラーの装着が完了しました。もう一度、本取扱説明書をよく読んで、安全で快適なド

ライブをお楽しみください。

純正球面ガスケット

純正触媒側フランジ

純正スプリング

純正ボルト

O2 センサー

純正ラバーステー

純正マフラー

純正ラバーステー

スリップジョイント

中間パイプ

ナット (M10)

プレーンワッシャ （M10)

スプリングワッシャ （M10）

ボルト (M10)

ラバーステー

メインマフラー

ラバーステー

ボディブラケット

プレーンワッシャ (M6)

スプリングワッシャ (M6)

ボルト （M6)

サーモシール
貼付位置①

サーモシール
貼付位置②

サーモシール
貼付位置③

＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。

　　　付属のサーモシールを車両側に貼付けて遮熱対策を施してください。

＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。＊注：　　　　の箇所は車両側とのクリアランスが狭くなる場合があります。



-2�/22-

HKS MUFFLER



-22/22-



( 禁無断複写、転載 )・㈱エッチ・ケー・エス

株式会社　エッチ・ケー・エス

〒418-0192

静岡県 富士宮市 北山 7181

http://www.hks-power.co.jp/




